17岁少女多脏器衰竭 期盼好心人士伸出援助之手

17岁,原本是一个女孩最美好 的青春年华,但对于家住农安县永 安乡的小雨(化名)来说,却是一场 挥之不去的噩梦。大年初五,就当 大部分人都在欢度新春之际,小雨 却突然病倒了,被紧急送到了吉林 大学中日联谊医院抢救,如今已经 住进重症监护室十余天,尚未脱离 生命危险!

孩子晕倒 检查出多脏器衰竭

2月28日上午,城市晚报全媒 体记者在吉大中日联谊医院内见 到了小雨的母亲崔女士,从孩子被 送到医院那天起,她和爱人刘先生 吃住都在医院走廊里,女儿迟迟未 能脱离生命危险,崔女士一家的心 始终悬着。

"大年初五那天,我老姑娘突然 就生病了,一开始就是闹肚子,我们 没想到这么严重,就带着孩子去了 县医院检查,结果并没有检查出什 么问题,就是说肚子里有气。"崔女 士说,后来孩子突然晕倒了,这时家 里才意识到问题的严重性,立即就 带着孩子赶到了长春抢救。

经过诊断,小雨得了特别严重 的嗜血性综合征,心脏周围有积水 压迫心脏功能,肾脏衰竭、肝功能衰 竭……一个个陌生的医学词语让崔 女士的心顿时揪了起来,"孩子到医 院就进了ICU,医生说想要治好我 姑娘的病,至少得一百万,我当时就 蒙了,孩子才17岁啊,无论如何都得 救救她啊!"崔女士说。





孩子病前家里已经背了大量外债

崔女士告诉城市晚报全媒体记 者,她家住在农安县永安乡,一家人 都是农民。"家里有点地,不太多,就 靠着孩子爸爸长年在外面打工赚 钱。"崔女士说,家里一共有两个孩 一儿一女,两个孩子从小都体弱 多病,先天性机能病变,症状为脑积 水,心肝脾胃都比正常人大,同时伴 有一定的畸形。

"这十多年来,我们家里所有的 钱都花在给孩子看病上了,还欠了 亲戚朋友近60万外债,两个孩子都 没怎么上过学,一直在家里跟疾病

作斗争,好不容易长这么大了,老闺 女还突然病倒了。"崔女士说,这些 年来家里人一直都谨小慎微地照顾 着俩孩子,如今孩子病倒了,一时间 难以筹集到足够的救命钱。

"血液循环的仪器,一天费用就 要两万多,我们家里实在没有能力 了,只能希望社会上的好心人帮一 帮我们了。"崔女士说,由于两个孩 子从小就需要时不时地往医院跑, 如今中日联谊医院内许多医护人员 都已经认识了他们。

孩子很懂事 期待您伸出援手

小雨的父亲刘先生告诉城市晚 报全媒体记者,由于崔女士需要照 顾两个孩子, 他长年在外打丁, 只有 过年能回来跟家人团圆

"两个孩子都非常懂事,我在外 面的时候,经常给我打电话,问我吃 没吃好,住得好不好,总惦记我,我 一回家,姑娘都抢着给我洗衣服,做 好吃的,结果现在……"刘先生表 示,女儿虽然没怎么上过学,但非常 有绘画天赋,平时也特别懂事,听大 人的话。

吉林大学中日联谊医院重症医 学科主治医生高勇介绍,目前小雨 的病情是腹腔感染导致的多脏器衰 竭,病情非常严重,但相比入院之 初,病情已经有所缓解。"目前还需 要继续观察,孩子仍处于无意识状 态,但今天早上睁开眼睛了,眼仁活 力还挺好的。"

如果您看到了我们的报道,想 ·帮这个17岁的女孩,可以联系 崔女士,电话:15543678671。也可 以诵讨银行讲行转账,吉林省农村 信用社:6231810010803623366 (崔宝梅)

/城市晚报全媒体记者 王跃 报 道 家属供图

长春至北京航班恢复至每日5–6班

随着国内中高风险地区 陆续清零,节后各地复工复 学需求持续回升,旅客运输 量早明显上升趋势, 元宵节 后旅客出行的意愿增强,将 迎来务工流、学生流的错峰 出行。南航吉林分公司结合 节前进港流量、各地高校开 学时间,研判复工返校客流 趋势,2月27日起,恢复加密 长春出港至北京、上海、广 州、深圳、三亚、海口、长沙、 武汉等地航班。

对于长春前往西宁、汕 头、温州、桂林、惠州、北海、 湛江、宜昌、芒市、阿勒泰、阿 克苏、克拉玛依等地的旅客, 可以选择经北京大兴、广州、 乌鲁木齐中转,助力返程旅 客顺利出行。

2月27日起南航吉林公 司干线航班恢复加密情况如 下:长春-北京恢复至每日 5-6班;长春-上海航班恢复 至每日6班;长春-广州航班 恢复至每日5-6班;长春-深 圳航班恢复至每日3-4班:

长春-三亚航班恢复至每 日3班:长春-海口航班恢复 至每日4班;长春-长沙航班 恢复至每日3-4班;长春-武 汉航班恢复至每日3-4班;为 尽早恢复疫情期间取消或停 飞的航班, 南航吉林分公司讯 速行动,结合各地高校开学时 间和复工复产客流走向,研判 复工返校客流趋势,多举措降 低疫情对旅客的出行影响。 南航吉林分公司将以亲和精 细的服务理念,带来更加便 捷、顺畅、有温度的乘机感受, 提供更加安全、有序、高效的 航空运输服务,进一步满足吉 林人民出行需求,持续架好空 中桥梁。/城市晚报全媒体记 者 刘佳雪 报道

"星星的孩子"长春三地联动 上演"快闪"舞蹈



"阿姨,我想邀请你和我 一起跳个舞!""叔叔,请你参 加我们的活动好不好?"…… 稚气的声音、略带生涩的语 气,却是一群特殊的孩子迈 向社会的勇敢一步。2月28 日,一场以"天使闪亮春城-起战胜疫情"为主题的歌舞 快闪活动在长春市朝阳区、 宽城区内的三个大型商场联 动上演。活动的主角是一群 "特殊"的孩子,明亮的眼睛 却不愿与人对视;正常的听

力却对亲人的呼唤充耳不 闻:可以发声却不知如何与 人正常交流。他们是自闭症 少年,也称为"星星的孩 子"。在他们的内心深处,同 样期待一份"懂得"。活动当 天,共有100余个自闭症等心 智障碍少年参与其中,活动 旨在帮这些孩子学习在商场 等公众场所的社会规则,挖 掘他们的潜力,最终助力他 们走向社会。**/城市晚报全媒** 体记者 刘佳雪 报道 摄

你遛哈士奇 我遛雪纳瑞 都没拴绳 哈士奇先咬雪纳瑞再咬人 法院调解

2月24日,长春经开法院成功 调解了一起因不文明养宠而引发的 财产损害赔偿纠纷和身体权纠纷

2020年12月11日傍晚,刘某 到小区缓台处遛狗,偶遇正在该处 留狗的张某, 因双方饲养的爱犬均 未拴牵引绳,张某饲养的宠物犬哈 士奇将刘某饲养的宠物犬雪纳瑞后 腿咬伤,刘某护犬心切急忙上前营 救,营救过程中刘某左手被张某的 爱犬哈士奇咬伤。但张某拒不支付 刘某及其爱犬的治疗费用。双方于 次日来到辖区派出所寻求解决问 题,派出所民警在了解事件经过后, 调解未果。刘某与张某关于刘某人 身损害赔偿及其所饲养的雪纳瑞手 术治疗费用等争议较大,派出所民 警告知双方可以通过民事诉讼解决 争议,刘某遂诉至法院。

法院认为,双方在本案中存在 置气的成分,各自为爱犬鸣不平,面 对法院诉前调解人员的耐心劝导仍 毫不退让,致使本案走到了最终诉 讼阶段。在接到案件后,民事审判 团队王瑜法官立即联系了原被告双 方及派出所办案民警,详细了解了 案件的背景情况,法院诉前调解人 员也在得知案件进入诉讼程序后将 调解情况和双方的分歧情况向承办 法官进行了介绍,详尽的庭前准备 工作完成后,承办人对于案情有了 全面深入的了解。

该案审理当天, 王瑜法官没有 急于开庭,而是根据庭前了解的情 况归纳出了本案的审理争议焦点问 她告知双方,如果通过开庭审 理解决上述问题就需要启动鉴定程 序,按照双方剑拔弩张的架势还存 在上诉的可能,这会大大增加彼此

的诉讼成本,最终双方在经济和精 力上都会受到损失,并耐心劝告双 方,本来就是邻里之间的纠纷,两位 都是养狗爱狗的人,遛狗过程中均 未拴牵引绳,都存在不规范养狗的 行为,何不互相理解,彼此退让一 步, 高效解决问题呢。

最终在承办人几番沟通和多次 背对背调解中双方达成了调解意 向,握手言和。在送别两位当事人 时,承办法官又对双方进行了叮嘱, 告知其在日后一定要规范养犬,注 意尽到饲养人的义务。

文明养犬绝不是一件微不足道 的小事、私事,它折射的是养犬人的 文明意识和文明行为,每一位养犬 人都应该增强法律意识和自我约束 意识,规范养犬行为,做一个文明、 自律的养犬人!

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

男子在旅店留下遗书要自杀 幸被长春警方快速发现救下

近日,长春市公安局宽 城区分局孟家桥派出所果断 外置, 热心救助了一名自杀 男子,成功避免了一起恶性 事件的发生。

2月22日12时,孟家桥 派出所接到某公寓宾馆老板 报警称,旅客袁某留下一封 遗书将于22日凌晨自杀于某 拆迁楼,目前不知去向。孟 家桥派出所民警接到报警后 一方面根据袁某人住时登记 的身份信息,马上联系其家 属。另一方面去袁某的自杀 地点全力搜寻,但搜寻未 果。2月23日,袁某家属从 外地赶到长春市与民警会 合,因未找到袁某尸体,民警 判断其并未自杀,民警建议 家属张贴寻人启事,并发动 周边商户共同查找该男子。

2月24日16时许,辖区 -宾馆老板在某公寓发现-

男子形迹可疑,与民警描述 的失踪男子袁某体貌特征极 其相似, 孟家桥派出所立即 调动全所值班警力封锁该公 寓,挨层挨户进行地毯式搜 寻,最终在公寓天台发现欲 自杀的袁某,袁某发现民警 后,情绪激动,以跳楼自杀的 方式威胁民警不要靠近。民 警一边安抚其情绪,一边分 散其注意力,趁其分神之际, 民警果断控制住袁某,将其 成功解救

民警将袁某带回派出所 后立即联系其家属,袁某家 属看见安然无恙的袁某激动 不已,对民警连声道谢。民 警对袁某进行批评教育后, 打开了袁某的心结,袁某表 示以后会好好生活,珍爱生 命,现袁某已被其家属接回 老家。/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道